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Az uniós források harminc százalékát gazdaságfejlesztésre és innovációra fordíthatják 

 

Több mint 50 milliárd eurónyi forrás áll Magyarország rendelkezésére a 2021-2027 közötti európai uniós 

költségvetési időszakban, ennek 30 százalékát gazdaságfejlesztésre és innovációra, a magyarországi 

vállalkozások versenyképességének növelésére fordítják – jelentette be az Innovációs és Technológiai 

Minisztérium (ITM) gazdaságfejlesztésért felelős helyettes államtitkára.  

Dobos Balázs a gazdasági kamara és a szaktárca Kkv-roadshow nevű országos programjának szombathelyi 

állomásán nyilatkozott az MTI-nek. Az országjáró program célja, hogy a kis-, és középvállalkozások 

képviselőit tájékoztassák a következő programozási időszakban a szaktárca által tervezett pályázatokról és 

gazdaságfejlesztési eszközökről, illetve megismerjék a vállalkozók véleményét, amelyek beépülhetnek a 

készülő vállalkozásfejlesztési és innovációs programba. Dobos Balázs úgy fogalmazott: az eddigi uniós 

programozási időszakok közül a következő hét évben állhat Magyarország rendelkezésére a legnagyobb 

forrás, szavai szerint ekkora összeget hatalmas felelősség jól és célzottan felhasználni. 

Dobos Balázs közölte: a következő hét év vállalkozásfejlesztési forrásait a kis- és középvállalkozások széles 

körének szánják, a támogatásoknak azt a célt kell szolgálniuk, hogy ezek a vállalkozások mind szervezetileg, 

mind technológiailag meg tudjanak újulni és növelni tudják a termelékenységüket. 

A helyettes államtitkár szerint kiemelt célkitűzés a nagy növekedési potenciállal rendelkező, akár saját 

termékkel, saját márkákkal megjelenni képes vállalkozások "kiválóság alapú" támogatása, valamint a jövő 

iparágainak célzott fejlesztése is. A jövő iparágai szavai szerint az egészségipar, a "kreatív ipar", de az 

élelmiszeripar is, ahol már több helyen a mesterséges intelligenciával, a "kiterjesztett valósággal" vagy az 

ipar 4.0-val - dolgoznak. 

Hozzáfűzte: a célok közé tartozik az is, hogy ezeket a technológiákat és eszközöket a magyar vállalkozások 

minél nagyobb számban alkalmazzák. 

Forrás: https://www.kormany.hu/hu/innovacios-es-technologiai-

miniszterium/gazdasagstrategiaert-es-szabalyozasert-felelos-

allamtitkar/hirek/az-unios-forrasok-harminc-szazalekat-

gazdasagfejlesztesre-es-innovaciora-fordithatjak2 
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A 2020-2025-ös építésgazdasági stratégia ősszel kerülhet a kormány elé 

 

 

A 2020-2025-ös időszakra vonatkozó Nemzeti fenntartható építésgazdasági stratégia várhatóan október 

elejéig kerül a kormány elé, abban az ágazati szereplők igényeire reagálva nagy hangsúlyt kívánnak fektetni 

a képzett munkaerő biztosítására, a kiszámítható állami iparpolitikai támogatási rendszer kialakítására, az 

építőipari cégek technológiai fejlesztésére. 

A stratégia egyik fontos eleme az építésügyi szabályozás és intézményrendszer racionalizálása, hogy 

"Magyarországon legyen a legkönnyebb építeni". Ezért a minisztérium javasolja egy olyan applikáció 

fejlesztését, amelynek a segítségével mindenki számára elérhetővé és könnyen értelmezhetővé válnak az 

építőiparra vonatkozó előírások, illetve építésügyi szabványok. Felvetődött egy mesterséges intelligencia 

alapú építési piactér létrehozása is, amely adatbázisként szolgál majd például a szakemberek 

kiválasztásánál. Fontosnak tartják egy interaktív térkép létrehozását az önkormányzatokkal 

együttműködve, amely pontosan megjeleníti az építési övezeteket és a beépíthetőség feltételeit. 

A stratégia második pontja az építésügyi folyamat minőségi átalakítását tartja szem előtt, a cél, hogy 

megfizethető áron minőségi ingatlanok épüljenek. Az ágazat minőségi átalakításához szükség van a BIM 

(Building Information Modeling) épületinformációs modellezés bevezetésére, ugyanakkor a rendszer 

teljeskörű bevezetése előtt időt kell adni a vállalkozásoknak a felkészülésre. Mindezek mellett fontos még 

a magyarországi építőipar termelékenységének tartós növelése is, amely egyúttal azt jelenti, a 

vállalkozások számára tervezhetővé kell tenni az állami építési megrendeléseket. 

Az ágazat termelékenységének növelése érdekében a stratégiában támogatni kívánják az innovatív 

ötletekkel rendelkező vállalkozásokat, a magyar építőipari társaságok technológia-váltását, 

telephelyfejlesztését, a vállalkozások digitalizációs, robotizációs fejlesztését, illetve a munkaerő 

megtartását és a munkaerő-kapacitás bővítését. Az ágazat technológiai megújulásához létre kell hozni az 

építőipar kutatási és tudásbázisát, ezért ennek megteremtését a stratégiában is megfogalmazták. A 

Nemzeti fenntartható építésgazdasági stratégia ötödik pontja az építési alapanyagipar reformja, a tárca 

törekvése, hogy a legfontosabb alapanyagipari szegmensben legyen magyar termék. Ezért olyan 

támogatáspolitikai rendszert javasolnak, amely a magyar építőalapanyag-gyártókat és az építőalapanyag-

ipari innovációk elterjedését támogatja. 

Forrás: https://www.kormany.hu/hu/innovacios-es-technologiai-miniszterium/fenntarthatosagert-

felelos-allamtitkarsag/hirek/a-2020-2025-os-epitesgazdasagi-strategia-osszel-kerulhet-a-

kormany-ele   
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Augusztus 31-ig lehet jelentkezni a bértámogatási konstrukciókra 

 

 

A munkahelyvédelmi bértámogatással a kormány több mint 226 ezer munkavállalónak nyújtott 

támogatást. A gazdaság védelme és újraindítása során a munkahelyek megerősítésére és új munkahelyek 

teremtésére helyezik a hangsúlyt, a bértámogatási programok meghosszabbítását nem tervezik.  

Az eddigi intézkedéseknek köszönhetően 912 734-en részesülhetnek munkaerőpiaci vagy képzési 

támogatásban. Több mint 120 ezer munkát keresőt támogatnak, a Diákhitel Pluszt már közel 18 ezer 

hallgató vette igénybe, a támogatási programok több mint félmillió álláshelyet védenek meg, míg a 

beruházástámogató, munkahelyteremtő programokkal több mint 70 ezer munkahely létrehozását tudják 

támogatni. A közfoglalkoztatásban jelenleg 91 184-en vesznek részt, de számuk 200 ezerig bővíthető. 

A munkahelyvédelmi bértámogatásban 204 514 munkavállaló vesz részt, 26-tal több, mint egy héttel 

korábban, a támogatást igénybe vevő vállalkozások száma nem nőtt számottevően. Forrás van, de igény 

már nincs a programra a vállalkozások részéről. Július 26-tól átalakították a munkahelyteremtő 

bértámogatást, azóta csak a tartós munkanélkülieket és a 25 év alattiakat támogatják. Az elmúlt közel egy 

hónapban napi 200-400 fős munkahelyteremtő bértámogatási igény volt. 

A vállalkozói információs portálon 2441 képzés van, melyekből 851 elszámolható a magyar, high-tech és 

zöld kkv-kat támogató programban, amire 100 milliárd forintot szánnak. A pénzügyi intézmények eddig 22 

412 hitel- és garanciakérelmet fogadtak be, számuk 1830-cal - 8 százalékkal - haladja meg az egy héttel 

ezelőttit, míg értékük 134 milliárd forinttal - 12 százalékkal - 1148 milliárd forintra nőtt az egy héttel 

ezelőttihez képest. A leszerződött állomány egy hét alatt 102,4 milliárd forinttal - 15 százalékkal - 668 

milliárd forintra emelkedett, gyorsabb ütemben növekszik, mint a hiteligények.  

A Magyar multi programban közel 20 milliárd forintot biztosítanak azon magyar tulajdonú vállalkozások 

számára, amelyekben nagy a növekedési potenciál. Az egészségipar fejlesztését mintegy 85 milliárd 

forinttal, a design- és divatipari vállalkozásokat 10 milliárd forinttal támogatják. Az élelmiszeripar 

támogatására folyamatban van egy beszállító-fejlesztési program kidolgozása, annak érdekében, hogy a 

magyar termékek még inkább eljussanak a hazai boltokba. A zöldgazdaság fejlesztésére 17,3 milliárd 

forintot szánnak.  

Augusztus 31-én jelenik meg a kamarákkal és a vállalkozói érdekképviseletekkel együtt készített vállalati 

fehér könyv, amelyben példákkal alátámasztva ismertetik, hogy a koronavírus-válság második fázisában 

milyen intézkedéseket hozhatnak a vállalkozások annak érdekében, hogy működésüket folyamatosan 

fenntarthassák.  

Forrás: https://www.kormany.hu/hu/innovacios-es-technologiai-

miniszterium/gazdasagstrategiaert-es-szabalyozasert-felelos-

allamtitkar/hirek/jovo-hetfoig-lehet-jelentkezni-a-

bertamogatasi-konstrukciokra   
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ÚJ GINOP/VEKOP pályázatok indulnak ősszel 

 

Jelentősen változik a Gazdaságfejlesztési és Innovációs Operatív Program pályázatainak összetétele a 

Covid19 vírus hatására. Több új pályázat is megjelenik idén és folytatódik a kkv-kat támogató kiírások 

dömpingje is. 

Az intézkedések nyomán átcsoportosítás történik többek között a munka-bértámogatást és a 

kutatásfejlesztési munkahelyek megőrzését szolgáló vészhelyzeti bértámogatás keretösszegének terhére. 

Az ekképp felszabadult összeget a kkv-k feljesztését támogató GINOP-1.2.8 kódjelű, valamint VEKOP-1.2.6 

kódjelű tükörpályázatra teszik át, melynek keretösszege emiatt gyakorlatilag duplázódni fog. 

Új pályázatként fog megjelennni a hátrányos helyzetű településeken működő mikro- és kisvállalkozások 

fejlesztéseinek támogatásáról szóló GINOP-1.2.9-20 pályázat, mely 5 milliárd forint keretösszeggel válik 

elérhetővé hamarosan. A pályázati felhívás várhatóan hasonló lesz a válságkezelő GINOP/VEKOP 

pályázatokhoz. A támogatási összeg vissza nem térítendő lesz és nem feltételekhez kötött, de ehhez a 

pályázat megvalósítási helye hátrányos helyzetű település kell legyen, ahogyan arra pályázat címe is 

rámutat. Szintén a kkv-k fejlesztését célozza a GINOP-3.2.8-20, ami a mesterséges intelligencia 

alkalmazására ösztönzi a hazai vállalkozásokat. A járvány miatt igencsak megtépázott divat és dizájnipar is 

külön pályázati támogatást kap 7 milliárd forint keretösszeggel. A GINOP-1.2.14-20, divat és dizájnipari 

mikro-, kis- és középvállalkozások modern üzleti és termelési kihívásokhoz való alkalmazkodását segítő 

fejlesztések támogatása pályázat fog megjelenni idén októberben. A felhívás célja a divat- designipari kkv-

k megújulását elősegítő technológiai fejlesztések támogatása.  

Új felhívás a GINOP-1.2.12-20 kódjelű élelmiszeripari középvállalatok komplex beruházásainak támogatása 

pályázat, amelynek keretösszege 5,149 milliárd forint lesz. A felhívás célja az élelmiszeripari feldolgozó 

középvállalkozások fejlődését eredményező beruházások támogatása. Ez várhatóan novemberben fog 

megjelenni. 

A jelentősen túligényelt GINOP-5.3.12-19 foglalkoztatás-bővítés ösztönzése pályázat 12 milliárd összegű 

kerete 4,549 milliárd forinttal nő. A keretösszeg emelése a támogatott, de forrás hiányában tartaléklistára 

került támogatási igények kipótlását célozza. 

A digitális világ terültén is várhatóak elmozdulások, ugyanis megjelenik a digitális élményközpontok 

hálózatának továbbfejlesztéséről szóló GINOP-3.1.6-20 is. 

Forrás: https://www.palyazatihirek.eu/vallalkozasok/4542-a-koronavirus-hatasara-megvaltoznak-a-

hazai-unios-palyazatok-is  
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Pénzügyi segítség a Növekedési Hitelprogram Hajrá keretében 

 

 

A Magyar Nemzeti Bank Növekedési Hitelprogram Hajrá! konstrukciójában a bankok maximum 2,5 %-os 

kamatú hitelajánlatot kínálnak, két hetes hitelbírálati idővel. A belföldi székhelyű mikro-, kis- és 

középvállalkozások, akár 20 millió forintot is felvehetnek, 3-20 éves futamidőre. 

A koronavírus-járvány negatív gazdasági hatásainak tompítása, illetve a hitelpiaci zavarok elkerülése 

érdekében az MNB a monetáris politikai eszköztár elemeként 2020. április 20-án elindította az NHP részét 

képező NHP Hajrá programot, melynek keretösszegét a Monetáris Tanács 1500 milliárd forint összegben 

határozta meg.  

A vállalkozás üzleti tevékenységétől függően a hitelt igényelhet például új és használt tárgyi eszköz 

beszerzésére, korszerűsítésre és fejlesztésre, munkabér finanszírozásra, hitel kiváltására, forgóeszköz 

finanszírozására vagy akár cégvásárlás finanszírozására is.  

A programban közvetlen VIBER vagy BKR tagsággal és KELER Zrt.-nél értékpapír-számlával rendelkező 

belföldi tartalékköteles hitelintézetek vehetnek részt az MNB szerződéses partnereként. A programban 

kizárólag új beruházási hitel, forgóeszközhitel, támogatás előfinanszírozási hitel, valamint olyan hitel 

folyósítására van lehetőség, amelynek célja a terméktájékoztatóban meghatározott hitelek kiváltása.  

A hitelcélnak megfelelő felhasználást a KKV-nak dokumentumokkal kell majd igazolnia, a folyósító 

hitelintézetnek és pénzügyi vállalkozásnak pedig ezt ellenőriznie kell. Az MNB jogosult a program 

keretében folyósított hitel MNB által előírt feltételeknek való megfelelését ellenőrizni. Ennek érdekében 

bármikor betekinthet az adott KKV-val kötött hitel-, illetve lízingszerződésbe és egyéb, a hitelfelhasználásra 

vonatkozó dokumentumokba, valamint közvetlenül a KKV-tól is kérhet tájékoztatást. 

Az MNB nem határoz meg követendő előírást a hitelintézetek számára az önerő tekintetében, azt a 

kölcsönt folyósító hitelintézet üzletpolitikája és kockázatvállalási hajlandósága függvényében, egyedileg 

határozza meg. Szintén ehhez igazodik a törlesztés ütemezésének, valamint a folyósításnak a 

meghatározása. 

Az MNB keretkimerülésig várja a kérelmek benyújtását. 

A részletesinformációk itt érhetőek el: 

https://www.mnb.hu/letoltes/nhp-hajra-termektajekoztato-2-mod-clean.pdf  

 

 

 

 

mailto:info@szpi.hu
http://www.szpi.hu/
https://www.mnb.hu/letoltes/nhp-hajra-termektajekoztato-2-mod-clean.pdf


KÖFOP-3.3.3-15-2016-00001  

 
 
 
 

 

6 

Széchenyi Programiroda Nonprofit Kft. 
1053 Budapest, Szép u. 2. IV. em. 
info@szpi.hu www.szpi.hu 

 

 

Idén is folytatódik a Népi Építészeti Program 

 

Megjelent a Népi Építészei Program 2020-as felhívása 1,5 milliárd forintos keretösszeggel, amely 

keretében akár 20 millió forint vissza nem téritendő támogatás igényelhető. A kérelmek benyújtása 2020. 

július 31-től lehetséges.  

A program célja a felújítások - veszélyelhárítás, állagmegóvás, részleges vagy teljes helyreállítás - 

támogatása mellett a hagyományos építési technológiák fenntartása, a mesterségbeli tudás átörökítése is 

egyben, és kiemelten fontos, hogy a felújítások hagyományos szerkezetek - fa nyílászárók, korhű 

tetőfedések, burkolások stb. - alkalmazásával valósuljanak meg. 

A program keretében olyan természetes és jogi személyek igényelhetnek támogatást, amelyek országos, 

vagy helyi védettségű épülettel rendelkeznek. A népi építészeti emlékek helyreállítását megelőző szakmai 

dokumentációk elkészítéséhez, illetve a szakmai előkészítéssel már rendelkező épületek esetében az 

épületfelújításra igényelhető támogatásra kérelmet nyújthatnak be a védelem alatt álló népi építészeti 

emlékek természetes és jogi személy tulajdonosai, vagyonkezelői, használói. 

A Népi Építészeti Program a műemléki értéket képviselő, védelem alatt álló, épített örökség egyedi 

elemeinek veszélyelhárításához, megóvásához, részleges vagy teljes helyreállításához biztosít forrást. 

Az odaítélhető vissza nem térítendő támogatás összege kérelmenként legalább 500 ezer, legfeljebb 20 

millió Ft. A támogatás mértéke természetes személyek és önkormányzatok (ideértve a kisebbségi 

önkormányzatokat is) esetén a tevékenység megvalósítása során felmerülő összköltség legfeljebb 80%-a, 

egyéb esetben legfeljebb 50%-a. 

A támogatási kérelmek benyújtási határideje 2020. szeptember 14. 17:00 óra. 

A pályázati felhívás itt érhető el: 

https://nepiprogram.hu/download/tajekoztato_20200731.pdf 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

mailto:info@szpi.hu
http://www.szpi.hu/
https://nepiprogram.hu/download/tajekoztato_20200731.pdf


KÖFOP-3.3.3-15-2016-00001  

 
 
 
 

 

7 

Széchenyi Programiroda Nonprofit Kft. 
1053 Budapest, Szép u. 2. IV. em. 
info@szpi.hu www.szpi.hu 

 

Élelmiszeripari pályázat középvállalkozásoknak 

 

Hamarosan új felhívásként jelenik meg a GINOP-1.2.12-20 kódjelű élelmiszeripari középvállalatok komplex 

beruházásainak támogatásáról szóló pályázat, várhatóan 2020. novemberében. 

Az 5,149 milliárd forint keretösszeggel kiírásra kerülő felhívásban a Kormány célul tűzte ki az élelmiszeripari 

feldolgozó ágazat versenyképességének javítását. Az ágazatban korábban kiírásra került, hasonló tárgyörű 

pályázat sikere nyomán ismét komplex beruházások támogatása révén biztosítja az élelmiszeripari 

feldolgozó középvállalkozások fejlődésének, gazdaságban betöltött szerepének, piaci pozíciójának 

erősítését. A  munkahelyek megtartását eredményező beruházások támogatása, a területi különbségek 

csökkentése és a térségi felzárkóztatás, valamint a helyi gazdaság megerősítése szintén szerephez jut 

ezáltal. 

Az alábbi feltételeket teljesítő azon középvállalkozások nyújthatnak be kérelmet: 

a) amelyek rendelkeznek legalább egy lezárt (beszámolóval/SZJA bevallással alátámasztott), teljes (365 

napot jelentő) üzleti évvel (az előtársaságként való működés időszaka ebbe nem számít bele), és 

b) amelyek esetében a projekt összköltsége nem haladja meg a támogatási kérelem benyújtását megelőző 

legutolsó lezárt, teljes üzleti év értékesítés nettó árbevétel, egyéni vállalkozók esetén az adóalapba 

beszámított bevétel kétszeresét, és 

c) amelyek Magyarországon székhellyel rendelkező kettős könyvvitelt vezető gazdasági társaságok, 

szövetkezetek, az SZJA hatálya alá tartozó egyéni vállalkozók, egyéni cégek, vagy az Európai Gazdasági 

Térség területén székhellyel és Magyarországon fiókteleppel rendelkező szövetkezetek vagy kettős 

könyvvitelt vezető gazdasági társaságok fióktelepei. 

A főbb elszámolható költségek eszközbeszerzési költségek és építési költségek lesznek. 

Forrás: https://www.palyazatihirek.eu/vallalkozasok/4545-tamogatas-az-elelmiszeripari-feldolgozo-

agazat-szamara   
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Víztestek állapotértékelése az uniós források lehívásához 

 

Gazdasági és környezeti hasznok biztosítása céljából az EMVA keretében támogathatóak az öntözéssel 

kapcsolatos beruházások (VP2.-4.1.4-16 A MEZŐGAZDASÁGI VÍZGAZDÁLKODÁSI ÁGAZAT FEJLESZTÉSE) 

feltéve, hogy az érintett öntözés fenntarthatósága biztosított. Kizárólag abban az esetben nyújtható 

támogatás, ha az érintett térség vonatkozásában a Víz Keretirányelv előírásainak megfelelően már létezik 

Vízgyűjtő-gazdálkodási Terv, és a beruházás szintjén már rendelkezésre áll vízfogyasztás-mérő rendszer, 

vagy azt a beruházás keretében üzembe helyezik. Az EMVA rendelet értelmében az új és a már meglévő 

öntözött területeken történő öntözés esetén kizárólag azok a beruházások minősülnek támogathatónak, 

amelyek megfelelnek a 46. cikk Öntözéssel kapcsolatos beruházások c. cikkben foglalt feltételeknek. 

Magyarország az Európai Unióhoz való csatlakozásakor vállalta, hogy megfelel az uniós irányelveknek. Ilyen 

irányelv a Víz-Keretirányelv (VKI). A VKI előírásai szerint: 

 2015-ig a felszíni és a felszín alatti vizek jó állapotát el kell érni, illetve 

 a vizek állapot romlását meg kell előzni. 

Ehhez egy stratégiai tervet kellett készíteni, melyet hazánk első alkalommal 2009-ben készített el, ez a 

Vízgyűjtő-gazdálkodási Terv (VGT). VGT meghatározza azokat a tevékenységeket, beavatkozásokat, 

amelyek hatással vannak a vizeink mennyiségi, minőségi és ökológiai állapotára, valamint azokat az 

intézkedéseket melyek a jó állapotának eléréséhez szükségesek. A VGT-t 6 évente felül kell vizsgálni, a 

következő felülvizsgálat eredményeit 2021-ben kell az unióval elfogadtatni. 

Az öntözött területek nettó növekedését eredményező és felszín alatti vízből vagy felszíni vizekből álló 

víztestet érintő beruházások kizárólag abban az esetben támogathatók, ha: 

 az érintett víztest a vonatkozó vízgyűjtő-gazdálkodási tervben nem kapott jónál rosszabb 

minősítést vízmennyiséggel kapcsolatos okok miatt; 

 környezeti elemzés bizonyítja, hogy a beruházás nem jár majd jelentősebb kedvezőtlen hatással a 

környezetre nézve; 

Az öntözött terület nettó növekedésének meghatározása céljából az olyan, aktuálisan nem öntözött – a 

programban megállapítandó és indokolandó – területek is, amelyeken a közelmúltban öntözőberendezés 

működött, öntözött területnek minősíthetők. 

Az EMVA rendelet itt érhető el: https://eur-lex.europa.eu/legal-

content/HU/TXT/PDF/?uri=CELEX:32013R1305&from=HR  
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Újranyitják az élelmiszeripari és kertészeti átmeneti támogatási programokat 

 

A jelentősebb érdeklődés miatt úgy döntött az Agrárminisztérium, hogy az élelmiszer-feldolgozói és a 

dísznövény ágazat részére kidolgozott átmeneti támogatási programokat 2020. augusztus 31-én 

ismételten megnyitja, így az első támogatási körről esetlegesen lemaradt ágazati szereplők is benyújthatják 

támogatási kérelmeiket. 

A Magyar Közlöny 192. számában megjelent 41/2020. (VIII. 19.) AM rendelet több ponton módosítja az 

átmeneti támogatás igénybevételének általános feltételeiről szóló 20/2020. (VI. 19.) AM rendeletet 

valamint az élelmiszer-feldolgozást és az egyes kertészeti tevékenységet végző vállalkozások részére 

nyújtandó átmeneti támogatás igénybevételének részletes szabályairól szóló rendelkezéseket. 

A módosításnak köszönhetően azon mikro- vagy kisvállalkozások is részesülhetnek átmeneti 

támogatásban, akik 2019. december 31-én már nehéz helyzetben voltak feltéve, ha az  átmeneti támogatás 

odaítélésekor nem állnak fizetésképtelenségi eljárás alatt, valamint nem részesültek megmentési 

támogatásban vagy szerkezetátalakítási támogatásban. 

Az élelmiszeripari vállalkozások, valamint a dísznövény- és növényi szaporítóanyag-termesztők 

rendeletben meghatározott köre 2020. augusztus 31. és szeptember 14. között nyújthatja be támogatási 

kérelmét a Magyar Államkincstárhoz elektronikus úton, az erre a célra rendszeresített elektronikus 

űrlapkitöltő felületen keresztül. A kérelmezők számára az első körben benyújtott összes jogos támogatási 

igény alapján megállapított támogatási összeggel csökkentett rész használható fel. 

A támogatási kérelmek benyújtásához szükséges az Egységes Mezőgazdasági Ügyfél-nyilvántartási 

Rendszer nyilvántartásában az ügyfélként való szereplés. Ennek hiányában mihamarabb szükséges 

elindítani a Rendszerbe történő nyilvántartásba vételi regisztrációt, ami több napot is igényelhet. 

További részletek és a benyújtásról szóló Kincstári Közlemények a Magyar Államkincstár oldalán érhetőek 

el: 

https://www.mvh.allamkincstar.gov.hu/tamogatasok-listazo/-/tamogatas/8567706  

https://www.mvh.allamkincstar.gov.hu/tamogatasok-listazo/-/tamogatas/8567708  

A Közép- és Dél-dunántúli Térség irodáinak, tanácsadóinak elérhetőségei a következő linkre kattintva 

találhatóak meg: 

https://www.szpi.hu/irodak/kozep--es-del-dunantuli-terseg 
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